VESA 200x200/200x400/400x400/400x800mm

@ 60kg/132Ibs
SMART AND CUTE

g

$
HI
H
5

g

LP7063TN

Manual de Instrucciones

AVISO IMPORTANTE

Por favor, lea el manual de instrucciones atentamente antes de iniciar la instalacion. Utilice el producto de
acuerdo con las indicaciones del manual, no modifique o manipule el producto indebidamente. Si su pared no
soporta suficiente peso (por ejemplo: pladur, etc.), por favor, consulte a un especialista o solicite los servicios

de un especialista para su instalacion. TooQ no se responsabiliza de cualquier dafio material o personal
derivado de una incorrecta instalacion o utilizacion.

@i x6©fx4®i’<4©i x4®} x4®x6@@x4

MEXE M8x25 M6x30 M5x30 M4x30 @8 Q\

©
% X6®}X4®ix4®fx4®f x4®x4®@x4

210x45 M8x40 M6x12 M5x12 Max12

x2

2 Parte trasera plana con tornillos Parte trasera curvada con tonillos Parte trasera con una parte
M4iM5 M4/M5 empotrada con tornillos M4/M5
I\ H.J I\ Gl T\ Gl
L —T ' i \ i '
1 1 +
i T it
H L L
| |
| ! —\ L} N
Parte trasera plana con tornillos Parte trasera curvada con tornillos Parte trasera con una parte
M6/M8 M6/M8 empotrada con tornillos M6/M8
T\c F I\ DE T— e
1 ! 1 1
4 i i
T« i K T~k
i L L
: — —




